
Na volitve z delavsko
socialno listo

Delavska stranka Slovenije, Demokratična stran-
ka upokojencev Slovenije in SDP — Socialno demo-
kratska prenova Slovenije so pred nekaj dnevi pred-
stavile in podpisale sporazum o ustanovitvi delavsko
socialne liste in s tem potrdile svojo odločitev za
skupen nastop na volitvah 1992. S tem se je začel
proces povezovanja in združevanja levice na Sloven-
skem, ki se mu bodo po vsej verjetnosti že pred
volitvami ali po njih pridružile še druge stranke in
posamezni neodvisni kandidati.

Politične, predvsem pa socialno ekonomske raz-
mere velikega dela državljanov Slovenije so namreč
v zadnjih dveh letih počasi oblikovale zahteve, da si

mora levica na Slovenskem lzboriti svojo lastno,
širokemu krogu volivk in volivcev prepoznavno poli-
tično, ekonomsko, socialno in kulturno identiteto, ki
ji bo pomagal pri uspešnejšem uveljavljanju socialno-
demokratskih in s tem predvsem delavsko socialnih
ciljev. Pri tem ne gre za nikakršno željo po polariza-
ciji slovenskega političnega prostora, ampak pred-
vsem za združitev moči levosredinskih strank za hi-
trejše približevanje vrednotam evropske demokratič-
ne levice.

Vse tri stranke se zavzemajo za skupne program-
ske cilje, to je za socialno pravično družbo, za social-
no državo in regionalizacijo države Slovenije, za
soupravljanje delavcev, socialne in ekonomske pra-
vice, socialno partnerstvo, pravice manjSin vseh vrst,
enakopravnost žensk, regionalizem, za ekološko
zdravo okolje, za spoštovanje človekovega dostojan-
stva ter njegovih pravic in svoboščin. Predpogoj in
učinkovito gospodarstvo in demokratičen pravni red.

Te tri stranke, ki se jim je v teh dneh pridružila
tudi SDU, so z volilnim sporazumom združile moči
dela, znanja in ustvarjalnosti na načelih medsebojne-
ga spoštovanja, zaupanja in solidarnosti. S svojimi
kandidati bodo z delavsko socialno listo nastopile
v vseh 88 volilnih okrajih in kol predvidevajo, dose-
gle skupaj tudi zavidljiv volilni uspeh ter s tem okre-
pile moč levosredinskega stebra slovenskega parla-
menta.


